



六旬老人得病后怕拖累家人,离家出走已9天

鲁爹爹,家人天天盼着您回家

本报讯(记者周阳 实习生沈力)“我父亲叫鲁有学,今年63岁,9天前突然离家出走,现在一家人天天都在找他,整天都在担心中度过……”昨日,家住咸安区官埠桥镇甘鲁村六组(温泉中心客运站附近)的鲁先生向本报求助。

鲁先生称,他父亲是在3月4日离家出走的。当日早上8点半,妻子像往常一样,做好早饭后,喊父亲吃饭,然而找遍整个屋子,却不见父亲踪影。随后,妻子给父亲打电话,始终无人接听。正在上班的鲁先生也给父亲打了多次电话,刚开始,手机还是无人接听状态,而后就变成了关机状态。

鲁先生说,去年9月,父亲从上海的弟弟那里回家,母亲则留下给弟弟带孩子。10月,患有支气管炎的父亲被查出得了肺气肿,住院两个星期。今年2月下旬,父亲再次住院近10天。此后,父亲时常有情绪波动,称自己上了年纪,一点用也没有,很

“麻烦”。尽管家人一直开导父亲,但收效甚微。无奈之下,鲁先生提出,让父亲再去上海的弟弟那住一段时间。这样一来,父母住在一起,父亲就不会孤单了。3月3日,鲁先生托人给父亲买了3月8日去上海的车票。然而,一天之后,父亲就离家出走了,并没有带走车票。

鲁先生推测,父亲平时不爱说话,十分节约,可能是生病后怕拖累家人,所以才离家出走。

“母亲天天打电话问父亲的下落,听到没有任何消息后,就在电话里大哭。还闹着要从上海回来找父亲,万一回来后,她也离家出走,那该咋办?”鲁先生无奈地说。

鲁爹爹,若您看到了这则报道,请您尽快与家人联系,您家人正天天盼着您回家!亲爱的读者朋友,若您见到鲁爹爹,请您与鲁先生(15926938583)联系,或与本报记者(18671560245)联系。



图为鲁有学爹爹

《摩托车撞翻油锅 滚油烫伤小女孩》后续: 巨额费用急煞娜娜一家人

本报讯(记者 吴源巍) 咸安区横沟桥镇2岁女童小娜娜被滚油烫伤,经本报报道后,引起社会广泛关注。不少好心人通过捐款、到医院看望等方式,关心着小娜娜。不容乐观的伤情、巨额的医疗费用,都在考验着这个不幸之家,也期待着更多好心人伸出援助之手。

据了解,目前,肇事一方经过东拼西凑,已经拿出1.7万元的医疗费,油饼摊主也赔偿了1.05万元。

小娜娜的外公蔡金保介绍,从小娜娜入院到现在,已花去4万多元的医疗费。等待小娜娜的将是植皮手术,费用可能高达几百万元。沉重的医疗费用,给几个家庭带来了

巨大压力。

据了解,小娜娜目前仍在武汉市第三医院住院治疗,病情仍很不稳定,始终处于昏迷状态。

据小娜娜的主治医生介绍,因为热油温度太高,娜娜的头皮、面部组织都受到损坏,以后再长出头发的概率仅有1%,面部也很难再恢复到从前的样子,娜娜的神经、听力等感官功能可能也会受到影响。院方目前主要通过输氧、打营养针、喷消炎药水,待高烧消退,病情稳定后,再确定下一步的治疗方案。

蔡金保称,事发后,全家人几夜未眠,小娜娜的妈妈、奶奶、外婆寸步不离的守护在

娜娜身边,小娜娜的父亲因伤心过度,也病倒在床。好在有媒体和网友的及时关注,几天来,不少爱心人士前往武汉市第三医院为小娜娜捐款。

“早上有个年轻的小伙子,专程从咸宁赶到医院,给我们送来1200元现金,硬是不愿留名。汉口有个年轻的女士,上午送来1500元,了解到小娜娜的病情后泣不成声,下午又送来5000元……还是好心人多啊,我们一家感激不尽。”蔡金保介绍,仅12日一天,就有数十个好心人及慈善企业专门赶到医院为小娜娜捐助,捐助款有2万多元。

如有市民愿意帮助这个不幸的小女孩,可联系本报热线8210000。

公交未到终点站 乘客就被赶下车 枫丹公司:一经查实,将依规惩处当班司机

本报讯(记者 张隐曜)“公交车还没到终点站,司机就要求我们全部下车,而且没作出合理解释。”昨日,市民黄先生向本报记者反映此事时,气愤不已。

黄先生称,3月11日晚,他和女朋友一同准备去咸宁市第一人民医院。在温泉中百仓储站,两人坐上了1路公交车。然而,当这辆公交车行至咸安白马商场附近,尚未抵达终点站时,公交车司机却要求乘客全部下车。

“司机告诉我们,说这里就是终点。”黄先生介绍,当时是晚上7点40分左右,车上

还有七至八名乘客。对于公交司机给出的“理由”,他们普遍感觉无法接受,但迫于无奈只能下车。

“公交为什么不到终点站?既然不到终点站,乘客上车的时候,司机为什么不提醒?至少也该好好跟乘客解释一下原因啊,‘这就是终点’算什么理由?这个公交司机对乘客太不负责了。”黄先生对记者说。

记者就此事与枫丹公交公司取得了联系。该公司营运部一蔡姓负责人表示,公交车未到终点站,司机就要求乘客全部下车,有违枫丹公司的营运规定。这位负责人表

示,他们将根据乘客所提供的时间和地点,对公交车的行驶轨迹进行回放。一旦确定“抛客”事实和相关车辆,将依照公司规定,对当班司机进行惩处。对此,本报记者将继续关注。

咸宁麻塘风湿病医院招聘启事

咸宁麻塘风湿病医院起源于1898年,是一所二级甲等中医医院,为医保、新农合定点单位,医院注册商标“麻塘”被国家工商总局认定为“中国驰名商标”。现因业务发展需要,特面向社会公开招聘以下职位:

1. 护士 10名

女性,年龄18—26岁,大专以上学历,身体健康,能吃苦耐劳,形象气质好,身高158cm以上;具有较扎实的理论水平,熟悉各种护理操作技能,有一定的急诊处理能力,较强的团队协作意识;持有护士执业证书、有中医护理经验者优先。

2. 康复医生 3名

男女不限,大学本科及以上学历(中医专业、针灸推拿专业、针刀方向专业),能敬业爱业,团结同事,吃苦耐劳,有执业医师资格证者优先。

3. 康复技师 5名

男,中专及以上学历(康复、针灸推拿

公款私用
校长6年“借”了30万
法院:自首还款免予刑罚

本报讯(记者原子 通讯员吴戈 李玉湘)看到学校的公款好“借”,通城一小学校长6年“借”了近30万,而学校报账员碍于情面不敢拒绝。记者日前从通城法院获悉,这名胆大的校长和报账员双双被法院判决犯了挪用公款罪。

经查,从2004年9月开始,吴晨(化名)利用担任通城县某中心小学校长之便,经常几百、几千地从该校报账员卓然(化名)手中将公款挪作私用,而卓然碍于情面不敢拒绝。至2010年8月,吴晨累计挪用学校公款29.82万元。期间,为了维持学校工作正常运行,两人还多次以学校名义在社会上高息借款来填补学校经费缺口,所借款项均未入学校财务账。这样借了又还,还了又借,截至2010年8月,两人以学校名义外借的款项仍有39万元无力偿还。案发后,两人共同偿还了39万元外借款。

法院审理认为,吴晨利用职务之便,挪用本单位公款归个人使用,数额较大,其行为已构成挪用公款罪,卓然明知被告人吴晨挪用公款,仍多次为吴晨挪用公款提供帮助,系挪用公款罪的共犯,鉴于两人系投案自首、案发后已将所挪用公款全部归还,法院遂依法作出免予刑事处罚的判决。

晚节不保
鳏居老汉诱奸精神病女

法院:情节恶劣判刑三年六个月

本报讯(记者原子 通讯员董慧艳 吴戈 杨桃平)为满足个人私欲,通城一六旬鳏居老汉色令智昏,竟以给小钱为诱饵,多次奸淫患有精神病的女邻居。日前,老汉被通城法院以犯强奸罪,判处有期徒刑三年六个月。

经查,离异鳏居多年的黎某(61岁)与被害人欣欣(女,化名)同为通城县石南镇某村村民,并为邻居关系。2007年12月至2013年11月间,黎某见欣欣患有精神病经常独处家中,遂生邪念,多次以小额钱币为诱饵,将欣欣骗到自家或在欣欣家,与欣欣发生性关系。经司法鉴定,欣欣患有精神发育迟滞伴发精神障碍,无性自卫能力。

法院审理认为,黎某明知欣欣患有精神病,缺乏对性行为的辨认能力和自我保护能力,而与其发生性行为,其行为已构成强奸罪,遂作出以上判决。

3·15即将到来 天成家居全面捍卫消费的“权益”

时下正进入装房子的旺季,多数消费者也开始奔波于各大家居卖场挑选中意的家具建材,除了挑选价格更优惠的产品外,让消费者最担心的是售后服务是否有保障。

对家居商场来说,3·15历来是全年促销的重中之重。3月15日至3月16日,天成家居将投入巨资并联合众多厂家让利,给消费者带来双重优惠,同时为了让消费者无忧购物、安心置家,商场还郑重承诺:先行赔付、无理由退换、差价返还。

据了解,为了迎接3·15消费者权益日的到来,天成家居在3月初就启动了“全城

(金青)

专业),有熟练的技术水平,能爱岗敬业,团结同事,吃苦耐劳,有技师证者优先。

4. 药师 3名

男女不限,药学中专以上学历,身高160cm以上,思想品德好,身体健康,基础理论知识较好。

5. 检验人员 2名

男女不限,35岁以下,大专及以上学历,身体健康,能吃苦耐劳;熟练掌握临床检验技术,有相关工作经验者优先。

以上人员一经录用即按规定享受国家社会保险,工资不低于本地人事局规定同等工资标准。有意应聘者请将个人简历于2014年3月20日前送至医院人力资源部或投至人力资源部邮箱 973702468@qq.com。

地址:咸宁市桂乡大道2号门诊楼五楼

联系人:朱助理

电话:0715-8816958 18771268078